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1. Spoj správne dvojice: 
 
2,1 m =                                             = 60 mm 
0,6 m =                                             = 60 cm 
12 dm =                                            = 600 m 
5,8 cm =                                           = 0,5 cm 
0,6 km =                                           = 0,5 m 
5 mm =                                             = 0,58 cm 
5 dm =                                              = 58 mm 
12 m =                                              = 21 dm 
0,6 cm =                                           = 120 dm 
5,8 mm =                                          = 1,2 m 
 
2. Dopíš správnu jednotku: 

 
9 cm = 0,9 .........                              2,4 km = 2 400 ......... 
 

6,9 m = 690 .........                            6,65 km = ......... 
 

0,2 dm = 2 .........                              9,9 m = 99 ......... 
 

0,8 m = 8 .........                                8 m = 800 ......... 
 

9,8 cm = 98 .........                            5 m = 50 ......... 
 

4 mm = 0,04 .........                           72 dm = 7,2 ......... 
 

45 m = 0,045 .........                          0,76 km = 760 ......... 
 

2,6 dm = 0,26 .........                        7,8 m = 7 800 ......... 
 
3. A teraz doplň správnu hodnotu: 
 
1,5 m = ......... m              0,15 km = ......... m         15 m = ......... dm 
 

15 cm = ......... dm          15 dm = ......... m             15 dm = ......... mm 
 

15 cm = ......... mm         1,5 dm = ......... cm          1 500 m = ......... km 
 

150 dm = ......... cm        15 mm = ......... cm          1,5 km = ......... m  
 

15 km = ......... m            1,5 cm = ......... mm         1,5 cm = ......... dm 
 

1 500 cm = ......... m       150 mm = ......... m          15 mm = ......... dm 
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4. Vypočítaj. Venuj pozornosť jednotkám. 
 
105 cm + 30 mm + 10 cm = ................................................................. 
 
700 mm + 24 mm + 4 cm = ................................................................. 
 
30 m + 40 cm + 60 cm = ..................................................................... 
 
4 km + 600 m + 300 m = ..................................................................... 
 
8 dm + 40 cm + 7 dm = ....................................................................... 
 
7 m + 8 dm + 2 m = ............................................................................ 
 
750 mm + 40 cm + 7 cm  = ................................................................ 
 
600 cm – 20 mm = ............................................................................. 
 
47 km – 5 000 m = ............................................................................. 
 
10 m – 54 dm = .................................................................................. 
 
5. Pozorne čítaj. Porozmýšľaj. Dopíš číslo alebo jednotku.  
 

4 km + 3 000 m = ......... km 
 

32 cm + 700 mm = 102 ......... 
 

99 km + 1 000 ......... = 100 km 
 

......... m + 60 dm = 36 m 
 

60 dm + ......... cm = 9 m 
 

45 m – 50 dm = ......... m 
 

55 cm – 40 mm = 51 ......... 
 

250 mm – 6 ......... = 190 mm 
 

6 dm – 300 mm = ......... cm 
 

5 km – .........m = 0 cm 


